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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/96-8/2026. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március 25-én 

14:00 órakor megtartott nyílt üléséről.  

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint, 

Monek László, 

    Dr. Haragh László, 

Orbán Viktor, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Kovács Ágnes Pénzügyi vezető, 

 Doncsecz András műszaki szakmai tanácsadó, 

 Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető, 

    Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Vörös Gábor, 

Bartakovics Andrea képviselők, 

  

Meghívott vendég:  Dr. Kovács Györgyi Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető, 

Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető 
 

Huszár Gábor polgármester, az ülés levezető elnöke tisztelettel köszönti a nyílt Képviselő-

testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet. A nyílt ülést megnyitja.  

A Képviselő-testület határozatképes 6 fővel. 

 

Javasolja, hogy a Képviselő-testület sürgősséggel vegye fel a nyílt napirendek közé a  

 

- „Visszavásárlási jog törlési kérelem Titán-Beton Kft.”   

- „A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása .” 
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című előterjesztést. 

 

Javasolja, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja a: 

- Az „Év Szentgotthárdi Rendőre” cím odaítélése. 

- Szentgotthárd, Erdei u. 39.  fszt. 1. sz. szám alatti egyéb helyiség, (Imaház) 

értékesítése (Szombathelyi Egyházmegye kérelme). 

- Bérleti szerződés módosítása és bérlemény bővítése – Széll K.  tér 15. fszt. 1. – 

Horváth Csabáné kérelme. 

című előterjesztést. 

 

 

A Képviselő-testület 6 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

31/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete sürgősséggel felveszi a nyílt 

napirendek közé a 

- „Visszavásárlási jog törlési kérelem Titán-Beton Kft.”   

- „A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása .” 

című előterjesztést. 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja a  

- Az „Év Szentgotthárdi Rendőre” cím odaítélése. 

- Szentgotthárd, Erdei u. 39.  fszt. 1. sz. szám alatti egyéb helyiség, (Imaház) 

értékesítése (Szombathelyi Egyházmegye kérelme). 

- Bérleti szerződés módosítása és bérlemény bővítése – Széll K.  tér 15. fszt. 1. – 

Horváth Csabáné kérelme. 

című előterjesztést. 

 

 

TÁRGYSOROZAT 

 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester, 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

2./ Napirendi pont: 

Beszámoló a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 
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3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

3./ Napirendi pont: 

Az Önkormányzat és a civil szervezetek együttműködése. Beszámoló a 2025. év 

tapasztalatairól és az elvégzett feladatokról. A 2026. évi Civil szervezeteket és városrészeket 

támogató alap szabályzatának elfogadása.  

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

4./ Napirendi pont: 

Testületi munkaterv módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

5./ Napirendi pont: 

Környezet- és természetvédelem szabályairól szóló rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

6./ Napirendi pont: 

Településkép védelmi rendelet jogharmonizációs módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

7./ Napirendi pont: 

Nem kötelező önkormányzati feladatok ellátásának vizsgálata elnevezésű belső ellenőrzési 

jelentés elfogadása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

8./ Napirendi pont: 
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Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi Játszótér cselekvési terve. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

9./ Napirendi pont: 

A Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum nyári nyitvatartása.  

Előadó: Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

10./ Napirendi pont: 

Római zarándokút – Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium kérelme. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

11./ Napirendi pont: 

Magyarországi németek elűzésének 80. évfordulója – Szentgotthárd Város Német 

Önkormányzata kérelme. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

12./ Napirendi pont: 

Ingatlanvásárlási kérelem, Sztg. 3209 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (Hatos Krisztina). 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

13./ Napirendi pont: 

EFFENDI 2000 KFT. üzlethelyiség albérletbe adás hosszabbítási kérelme. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 15. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

14./ Napirendi pont: 

A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 16. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 
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15./ Napirendi pont: 

Visszavásárlási jog törlési kérelem Titán-Beton Kft.”   

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 17. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

 

EGYEBEK 
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TÁRGYSOROZAT 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Dr. Haragh László 14:13 órakor megérkezik a Képviselő-Testület ülésére. A Képviselő-

testület határozatképes 7 fővel. 

 

Huszár Gábor: a két ülés közti polgármesteri beszámoló következik. 

 

Március 3-án: nagyvezetői értekezletet tartottunk. 

 

Március 4-én: Budapesten egész nap banki egyeztetéseket folytattam. 

 

Március 5-én: elkészült Szentgotthárd-Haris vasúti megállóhelynél a vasúti gyalogos átjáró 

és a hozzá csatlakozó járda, ami a Szentgotthárdi Ipari Parkba vezet. Az európai uniós 

támogatásból megvalósult 49 millió forintos beruházásnak köszönhetően, a vonattal érkező 

munkavállalók mostantól rövidebb idő alatt és rövidebb úton érhetik el munkahelyüket.  

 

Március 6-án: 5 fő tett állampolgársági esküt. 

 

Március 7-én: Máriaújfalu városrészen Korpics Ferenc alpolgármester úr képviselt 

önkormányzatunkat a hagyományőrző disznótor rendezvényen. 

 

Március 9-én: a Fürdő Felügyelő Bizottság ülésén vettem részt. Aztán a Szent Gotthárd 

Általános Iskola tornacsarnokában a Sportoló Nemzet Tanév Roadshow rendezvényen 

köszöntöttem a megjelenteket. A 2025/26-os tanévet a HM Sportért Felelős Államtitkársága 

kezdeményezésére a Belügyminisztérium Köznevelési Államtitkársága és a Klebelsberg 

Központ támogatásával a Sportoló Nemzet Tanévének nyilvánították. A kezdeményezés célja, 

hogy színesebbé tegyék az iskolák sportéletét, ösztönözzék a gyermekek rendszeres mozgását, 

sport iránti, hosszú távú elköteleződését. A tanév folyamán a diákokat több általános 

iskolában is igazi sportfesztivál várja, ahol a tanulók a Sportoló Nemzet Tanév olimpiai, 

világ-, Európa- és paralimpiai bajnok nagyköveteivel közösen próbálhatják ki a különböző 

sportágakat és sportaktivitásokat. E napon a Mobilház projekt munkaterület átadásán 

képviseltem önkormányzatunkat. 

 

Március 10-én: rendkívüli összevont bizottsági és testületi ülést tartottunk. Juhász Adriánnal 

az MBH Bank fiókhálózati vezetőjével tárgyaltam, aztán pályázati megbeszélést tartottunk, 

majd a HVB ülésen képviseltem önkormányzatunkat. 

 

Március 11-én: Szombathelyen a Főépítész Asszonnyal egyeztettem. Elhárult az akadály egy 

ipari parki bővítés fejlesztés elől. 
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Március 12-én: sajtóreggelit tartottunk. A sajtó napja alkalmából a térségben működő média 

képviselőit hívtam össze egy megbeszélésre. Majd a Refektóriumban a Nyugdíjas Egyesület 

soron következő közgyűlésén képviseltem önkormányzatunkat. Aztán az Aktív Rába 

Szövetség online konferenciáján vettem részt. 

 

Március 13-án: a Hodosi Ifjúsági Központ ünnepélyes átadó rendezvényén Bartakovics 

Andrea elnök asszony képviselte önkormányzatunkat. 

 

Március 14-én: városunkban e napon tartottuk az 1948-49-es forradalom és szabadságharc 

évfordulójának tiszteletére rendezett városi ünnepséget. A koszorúzáson Szentgotthárd Város 

Fúvószenekarának kíséretével, majd V. Németh Zsolt államtitkár, a térség országgyűlési 

képviselője ünnepi beszédét követően emlékezett meg a város a nemzeti ünnepről. A 

fúvószenekar kíséretében az ünneplő közönség a Színházba vonult át, ahol a Pannon Kapu 

Kulturális Egyesület Színjátszóköre várt rájuk egy rendhagyó, egyedi látásmódú 

performansszal. Az ünnepi estét a Kossuth Kaszinó programja tette teljessé, a jó hangulatról a 

Kármentő zenekar gondoskodott. 

 

Március 19-én: Budapesten az Aktív Települések Konferencián képviseltem 

önkormányzatunkat, majd az MBH Bankban tárgyaltam. E napon a Lipa Hotelben kezdődött 

a 4 napos nemzetközi sakkverseny, melyen Korpics Ferenc alpolgármester úr köszöntötte a 

megjelenteket. 

 

Március 23-án: a Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség éves tiszti értekezletén vettem 

részt. E napon tartotta ülését a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság. 

 

Március 24-én: az intézményvezetők soron következő pénzügyi-szakmai kontrollján vettem 

részt. A Horizont Lakópark (Akasztódomb) munkaterület átadásán Doncsecz András műszaki 

szakmai tanácsadó és Törő Eszter műszaki ügyintéző képviselte hivatalunkat. Ezen a napon az 

Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek Bizottsága tartotta ülését. A Titán Betontól 

kaptam egy rövid kis összefoglalót, megtörtént a munkaterület átadás, három új utca kerül 

kialakításra, az új utcanevek elnevezése testületi jóváhagyást igényel. A tervezett utcanevek, 

Cseresznyevirág utca, Magnólia sétány és Juhar fasor. Vinczai ügyvezető igazgató úr azt írja, 

hogy a név kötelez, tehát ha ezeket az utcaneveket elfogadja majd a Tisztelt Képviselő-

testület akkor ők kötelességüknek érzik ilyen növényeket telepíteni azokba az utcákba. 

Híreket kaptunk több évvel ezelőtt elindított pályázatról, pályázati elbírálásokról. Örömmel 

jelenthetem, hogy a Rábatótfaluba járda kialakítására 400.000.000, forintot nyertünk. A 

Gondozási Központ fejlesztésének a múlt hónapba volt a munkaterület átadása, folyik a 

kivitelezés. Ennek az évnek a történése lesz az Ipari Park Alap infrastruktúra fejlesztés. 

Örömmel jelentem, hogy a Farkasfa külterületi utak pályázat 145.000.000, forinttal nyert. A 

fürdőturisztika is indul ebben az évben. Schmidt helyettes államtitkár úrral beszéltük a Rába 

fejlesztésekről. A mobilházaknál most volt a munkaterület átadás. A kolostor épületnek végre 

valahára a tetőrekonstrukciója elindul. Azt gondolom, hogy a 5.000.000.000, forintos 

beruházás, ilyen kisvárosba hihetetlen fejlődési ütemnek a kezdete. A következő évtől pedig 

stabil lesz a költségvetésünk. Ezt mindenképpen szerettem volna elmondani, mert ezek mind 

ennek a hónapnak a történései.  

 

 

polgármester szabadsága: 

2026. március hó: 
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Tervezett szabadság (2026. év) Ténylegesen igénybe vett szabadság 

(2026. év) 

2026.12.31-ig kivehető szabadságok száma:      

2025. évről áthozott:                11 nap 

Alapszabadság:                        39 nap 

Összesen:                                 50 nap 

Maradvány:                            38 nap 

Március 9-12.                                4 nap 

 

Összesen:                                     4 nap 

Március 13.                                 1 nap 

 

Összesen:                                   1 nap 

 

 

Gaál Ákos: Szeretném megköszönni ezt a több mint 5.000.000.000, forintos támogatást, amit 

kaptunk, illetve gratulálni polgármester úrnak, a hivatal minden dolgozójának ahhoz, hogy 

ezeket az összegeket sikerült ide Szentgotthárdra juttatni. Egy ilyen kisváros életében ez nagy 

összeg. Az évet stabilan túl tudjuk élni, bízhatunk abban, hogy a következő évek 

könnyedebbek lesznek.  

Szeretném megköszönni a március 7-én tartott disznótoros rendezvényen részt vevők 

munkáját, Czotter Andrásnak, a Máriaújfaluért Egyesület tagjainak és a közösségnek, hogy 

ilyen jó hangulatú lett a rendezvény.  

A Horizont projekt, szintén örömteli dolog, pár éven belül egy új városrész alakul ki.  

Műszaki iroda felé lenne pár kérés, kérdésem. Máriafaluból kerestek meg, a Hegyalja út 

találkozásánál, ahol az E.ON fametszéseket végzett, a fáknak a maradványai még mindig ott 

vannak. Köszönöm a tábla kihelyezését, hogy a Színház előtti parkolás megoldódott. Kérem a 

rendőrség, a közterület felügyelők bevonását a Hunyadi úti szabálytalan parkolók elleni 

fellépésben. A Hársas-tó környékén a hó okozta károknak az elhárítása lassan végére ér, kis 

türelmet szeretnék kérni. A két ülés közti agyagba olvastuk, hogy sajnos Rábatótfaluban és az 

Árpád úton a Közútkezelő a sebességkorlátozó táblákat nem tartotta szükségesnek.  

 

Papp Bálint: A két ülés közti anyagban szerepel gyalogátkelőhelyeknek a megvilágítása, 

most nem kerültek felsorolásra azok a helyek, amelyek érintve vannak. Korábban beszéltünk, 

hogy novemberre várható, hogy a zebrák ködös időbe is láthatóak lesznek, ez a dátum 

tartható? 

 

Doncsecz András: Felvettük a kapcsolatot az E.ON-nal a fametszés miatt, február elején 

írásba is szóba is kértük, ezek elszállítását. Február 20-án közbejött a térséget érintő havária 

helyzet, és ezek most nem élveztek prioritást. Múlt héten beszéltem megint a területgazdával, 

hamarosan remélem elszállítják az ágakat. Az engedélyeztetés van még folyamatban. A 

megvalósításra a költségvetésbe jelenleg erre nincsen forrás tehát, nem került be most az 

elfogadott költségvetésbe, ha meglesz az engedély, akkor dönteni kell, hogy most idén 

megvalósulhat, vagy majd jövőre. 

 

Huszár Gábor: Mire a teljes engedélyezés lezajlik, addigra már zárszámadás lesz. Azt 

beszéltük, hogy a plusz igényeket a zárszámadás ismeretébe fogjuk hozni.  

 

Papp Bálint: Most októberben lesz két éve, hogy elindult a gondolatmenet, hogy 

megerősítjük ezeknek a zebráknak a megvilágítását. Szeretném kérni, hogy amennyire lehet, 

kezeljük prioritásként.  
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Huszár Gábor: Holnap délután azokból a rajzokból nyílik kiállítás a Színház aulában, amiről 

a múlt hónapban itt beszéltem, Alpolgármester úr lesz jelen a megnyitón. Örömmel 

jelenthetem, hogy 152 rajz érkezett, ezekből szeretnénk néhány képet felfestetni a Rába 

árvízvédelmi töltésének belső oldalára. Szándékaink szerint szeretnénk kikérni a kiállítást 

látogatók véleményét, hogy jelöljék meg a legszebb rajzokat, amit érdemesnek találnak a 

felfestésre. A kiállítás húsvét után átköltözik a Járási Hivatal folyósójára, szeretném 

megköszönni Hivatalvezető asszonynak a segítségét.  

 

Doncsecz András: Egy dologra nem válaszoltam, a Magyar Közutat kerestük meg a múlt évi 

októberi testületi döntéseknek megfelelően, sebességkorlátozó tábla kihelyezésével 

kapcsolatba. Írásban indokolták a döntésüket. 

 

 

Huszár Gábor: Köszönöm, nincs több hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

32/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Jelentés a lejárt határidejű 

határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, valamint a Szentgotthárdi 

Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról” című beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

             Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

 

2./ Napirendi pont: 

Beszámoló a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja. 

 

Dr. Haragh László: Az előterjesztés címéből semmi nem derül ki, viszont, ha sorra vesszük 

azokat a feladatokat, amit egy év alatt a hivatalban végeznek, megnézzük az ügyszámokat, ezt 

leosztjuk a munkanapok számával, akkor valami bődületes szám jön ki napi ügyszámként. 

 

Papp Bálint: Pályázatírói kapacitások kapcsán szeretnék érdeklődni, mert elhangzott 

Polgármester úrtól, hogy rengeteg új pályázat indul el, illetve van, ami még nem került 

lezárásra. A jelenlegi kapacitás az mennyire elegendő ezeknek a pályázatoknak a 

maradéktalan lebonyolításához? 

 

Dr. Gábor László: Szerintem elengedhetetlen vagy elkerülhetetlen, hogy egy fővel növeljük 

a pályázatírók létszámát. 
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Huszár Gábor: Úgy látom, hogy ilyen mennyiségű és ilyen volumenű pályázatokhoz kevés a 

mostani kapacitás.  

 

Dr. Dancsecs Zsolt: Ahhoz a költségkerethez tudok igazodni, amit a költségvetésben a 

számunkra biztosítanak. Az egészen biztos, hogy a sem a pénzügyön, sem a pályázatíróknál 

nem lehet ezt a létszámot tartani. Tavaly januártól hozzánk került még 5 település, akiknek 

ugyanúgy vannak pályázataik, ugyanez a helyzet a pénzügyön is.  

 

Huszár Gábor: Minden munkatársra óriási felelősség hárul, de a koordinálás az 

tulajdonképpen két emberen csapódik le a Pénzügyi vezetőn és Önkormányzati és Térségi 

Erőforrások vezetőn.   

 

Gaál Ákos: Olyan szinten megnőtt a hivatalnak az igénybevétele, hogy szerintem megérett 

arra, hogy ezeket a létszámokat egy picit erősítsük mind a pénzügyön, mind a pályázatíróknál. 

Itt mindenki azért dolgozik, hogy a városnak jobb legyen, köszönöm szépen. 

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

33/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának képviselő – testülete a Szentgotthárdi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról készült beszámolót megismerte, azt elfogadja. 

 

Határidő: a közlése azonnal 

Felelős:    Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

 

3./ Napirendi pont: 

Az Önkormányzat és a civil szervezetek együttműködése. Beszámoló a 2025. év 

tapasztalatairól és az elvégzett feladatokról. A 2026. évi Civil szervezeteket és városrészeket 

támogató alap szabályzatának elfogadása.  

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Jelzem a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy ez tulajdonképpen a tavaly 

már elfogadott elvek alapján történt, tehát semmi változtatás, ahhoz képest nincsen.  

 

Korpics Ferenc: Fenntartunk egy olyan civil alapot, amivel azokat a szervezeteket, 

alapítványokat és egyesületeket támogatja, amelyek itt vannak szép számmal szerencsére a 

városban. Emellett a városrészi keret, a városrészek fejlesztéseit, saját elképzeléseiket, 

programjaikat is támogatja. A költségvetésnél is elhangzott, az Ifjúsági Tanácsnak egy külön 

keretet állítottunk be, pont azért, hogy ne kelljen folyamatosan pályáznia a saját programjaira, 

elképzeléseinek a megvalósítására, hanem onnan le tudja közvetlenül hívni. Várjuk majd a 
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pályázatokat. Köszönöm. 

 

Dr. Haragh László: Sokszor megkapjuk a városban, hogy kevés a program. Azt gondolom, 

hogy az itt leírt adatnak ez ellene szól. A Civil Fórum jelenleg 41 állandó taggal rendelkezik, 

és 22 pártoló tagja van. Köszönöm szépen a Civil Fórum munkáját. 

 

Papp Bálint: Azt gondolom, hogy a legerősebb területe a városi együttműködéseknek a civil 

együttműködések. Örvendetes, hogy most már 20 fölötti azoknak a pályázóknak a száma, akik 

Szentgotthárdon támogatásban részesültek.  

 

Huszár Gábor: Nincs több hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

34/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat és a civil 

szervezetek együttműködéséről, az ezzel kapcsolatban végzett 2025. évi munkáról, 

megszerzett tapasztalatokról szóló beszámolót elfogadja.  

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. évi közös éves 

cselekvési- és programtervet az előterjesztés 3. sz. melléklete szerint elfogadja.  

3. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Civil szervezeteket és 

városrészeket támogató alap 2026. évi szabályzatát és a támogatásigénylő lapokat, 

valamint a városrészi kiadásokat rendszerező táblázatot az előterjesztés 4., 5. és 6. sz. 

melléklete szerint elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

  Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző, civil referens 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

 

4./ Napirendi pont: 

Testületi munkaterv módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottságunk elfogadásra javasolja. 

Van ezzel kapcsolatban kérdés? Nincs, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

35/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 
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Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő – testülete elfogadja, hogy a 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkatervében „Az 

önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2026. évi üzleti terve” című napirendi 

pont a 2026. márciusi ülés helyett áprilisban kerüljön megtárgyalásra.   

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős:    a közlésért Huszár Gábor polgármester 

 

 

5./ Napirendi pont: 

Környezet- és természetvédelem szabályairól szóló rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, az Erőforrás Bizottság javaslatára 

egybehangzóan az került elfogadásra, hogy a rendelet 3.§-a 2026. május 01-én lép hatályba, 

valamint a rendelet 2.§-a tűzgyújtás és égetés időtartamát szabályozza.  Figyelem rendelet 

alkotás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2026. (III. 26.) 

önkormányzati rendeletét, Szentgotthárd Város Önkormányzatának a helyi környezet- 

és természetvédelem szabályairól szóló 15/2019. (VI.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról. 

 

 

6./ Napirendi pont: 

Településkép védelmi rendelet jogharmonizációs módosítása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja, Van 

valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

36/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magasabb szintű jogszabályok 

módosulásai miatt, valamint a rendelet elfogadása óta eltelt hosszabb időből és használati 

tapasztalataiból fakadóan a Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 

településkép védelméről szóló 5/2018 (III.1.) önkormányzati rendelet jogharmonizációs 
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valamint jogalkotási és tartalmi felülvizsgálati módosítási eljárását kezdeményezi A 

településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 

eljárásrendi szabályai szerint és megbízza Huszár Gábor Polgármestert az eljárás 

lefolytatásával.  

 

Határidő: közlésre azonnal 

Felelős:  Kiss Gábor városi főépítész 

 

 

7./ Napirendi pont: 

Nem kötelező önkormányzati feladatok ellátásának vizsgálata elnevezésű belső ellenőrzési 

jelentés elfogadása. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. 

 

Papp Bálint: Nagyon fontos, hogy így egyben látjuk ezeket a feladatokat, ezek, amik tényleg 

közvetlenül hatnak a helyiek életminőségére. Ezeknek a fenntartása komoly anyagi terhet 

jelent. Abba az irányba menjünk el, hogy a feladatokat hogyan tudjuk átstrukturálni, a 

civileket hogyan, miként tudjuk erősebben bevonni némelyik feladatba. 

 

Huszár Gábor: Én keményebben fogalmazok, ha nem lennének nem kötelező önkormányzati 

feladatok, csak kötelező önkormányzati feladatok, egyetlen képviselő se sértődjön meg, de 

szerintem nem kéne se polgármester, se képviselő testület. Kéne egy jó jegyző meg egy 

pénzügyi vezető, aki vasmarokkal fogja a pénzt. Nekünk pont az a feladatunk, hogy a nem 

kötelező feladatokba egy kicsit a mérleg szerepét is fölvállalva tudjunk dönteni. Ez a lényege 

az önkormányzatiságnak. Ha az önkormányzat jól látja el a feladatát, akkor igenis 

községteremtő erő kell, hogy legyen. Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

37/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nem kötelező önkormányzati 

feladatok ellátásának vizsgálata” elnevezésű belső ellenőrzési jelentést megismerte, az abban 

leírtakat elfogadja. 

 

 

Határidő:  a közlésre azonnal 

Felelős:  a közlésért Dr. Dancsecs Zsolt – jegyző 

 

 

8./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi Játszótér cselekvési terve. 
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Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. 

 

Dr. Haragh László: Ha sétálunk egy játszótéren, akkor azok ott egyszerű eszköznek tűnnek, 

de az egy baleset veszélyes hely lehet, ezért ugyanúgy, ahogy egy gépjárművet műszaki 

vizsgáztatni kell, a játszótereket is rendszeresen felül kell vizsgálni. Fel kell újítani és 

vizsgáztatni kell. Biztonsággal küldhetjük ki a gyerekeinket, unokáinkat a játszóterekre 

játszani, hisz karban vannak tartva az eszközök. Ezért a köszönetemet szeretném kifejezni a 

működtetésben résztvevő szervezeteknek, külön a SZET Kft. igazgatójának és a dolgozóinak, 

illetve a területen dolgozó többi embernek is. 

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

38/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Játszóterek működtetéséről 

szóló beszámolót, valamint Szentgotthárd Város Önkormányzatának a 2026. évi Játszótéri 

Cselekvési tervet az Előterjesztés 1. sz. melléklete szerint megismerte, és azt elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

   Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

 

9./ Napirendi pont: 

A Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum nyári nyitvatartása.  

Előadó: Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek Bizottsága tárgyalta, 

elfogadásra javasolja. Van ezzel kapcsolatba kérdése? Amennyiben nincs hozzászólás, 

szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

39/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 
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Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Városi Könyvtár 

és Múzeum Könyvtárának nyári nyitvatartását az Előterjesztés 1. számú mellékletét képező 

intézményvezetői kérelemben foglaltak szerint hagyja jóvá, azaz:  

- 2026. június 29 - július 3. között, valamint 2026. július 13-17. között a központi könyvtár 

gyermekrészlegében a kölcsönzés részlegesen szünetel,  

- 2026. július 20-tól július 31-ig a központi könyvtár minden részlege zárva tart, 

- a könyvtárban szombatonként 2026. június, július és augusztus hónapokban a nyitvatartás 

szünetel, 

- a Múzeum 2026. június, július, augusztus hónapokban hétfőtől péntekig 10.00 – 17.00 

óra között, szombaton 10.00-15.00 óráig tart nyitva.   

Egyben felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az olvasókat a nyitvatartás módosításáról 

tájékoztatni szíveskedjen. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Horváth Tiborné igazgató 

 

 

10./ Napirendi pont: 

Római zarándokút – Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium kérelme. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: A bizottságok úgy döntöttek, hogy a tavalyi évnek megfelelően 12.000 Ft/fő 

összegben támogatják a diákokat, időközben módosult a létszám, 33 főre, így összesen 

396.000, Ft a támogatási összeg. Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, 

szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

40/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szent Gotthárd Általános 

Iskola és Gimnáziumot támogatja 396.000,- Ft összegben a „Támogatási, együttműködési 

keret” terhére, amellyel hozzájárul az iskola által az iskola tanulói számára szervezett római 

zarándokút költségeihez.  

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

              Kovács Ágnes pénzügyi vezető 

   Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző  

 

 

11./ Napirendi pont: 

Magyarországi németek elűzésének 80. évfordulója – Szentgotthárd Város Német 

Önkormányzata kérelme. 
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Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Egy összetett rendezvénysorozatról, megemlékezésről van szó, négy lépésből 

álló programsorozat, és erre kérnek 400.000, forintot.  

 

Papp Bálint: Ez az az emléktábla, amiről korábban egyeztettünk, azzal kapcsolatban, van 

fejlemény? Legutóbb abban maradtunk, hogy egyeztetés történik a Honismereti Klubbal. 

 

Huszár Gábor: Igen, utána hívtam is az érintetteket, a táblával kapcsolatba és táblán lévő 

szöveggel nincs aggály. Nincs több hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

41/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentgotthárd Város Német 

Önkormányzata kérelmét támogatja 400.000,- Ft összegben a „Támogatási, együttműködési 

keret” terhére, amellyel hozzájárul a magyarországi németek elűzésének 80. évfordulója 

jegyében megrendezésre kerülő programsorozat költségeihez.  

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

              Kovács Ágnes pénzügyi vezető 

   Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző 

 

 

12./ Napirendi pont: 

Ingatlanvásárlási kérelem, Sztg. 3209 hrsz.-ú ingatlan értékesítése (Hatos Krisztina). 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, javasolja az értékesítést. Kérdés, 

hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

42/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentgotthárd Város 

Önkormányzatának 1/1 arányú kizárólagos tulajdonában álló, a szentgotthárdi 3209 hrsz-ú 

817 m2 területű beépítetlen terület megnevezésű belterületi ingatlant értékesítésre kijelöli. 

Az ingatlan eladási árát és értékesítés feltételeit forgalmi értékbecslés alapján határozza meg. 
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Határidő: a közlésre azonnal, értékesítés feltételeinek meghatározása, az értékbecslés 

elkészültét követően 

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

13./ Napirendi pont: 

EFFENDI 2000 KFT. üzlethelyiség albérletbe adás hosszabbítási kérelme. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 15. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

 

Papp Bálint: Azt gondolom, hogy ezek a bérleti díjak, amik az önkormányzat által igénybe 

vehető ingatlanokat érintik, akár lakásról, van szó, akár üzletről, messze elmaradnak a valós 

piaci áraktól, ami szerintem hiba és probléma. Arra oda kell figyelnünk a jövőben, hogy 

hirtelen ne legyenek nagy emelések. Szerintem itt a probléma nem is feltétlenül az összegből 

adódik, hanem hogy hirtelen több év elmaradt emelései egyszerre jelentkeznek. Tudom, volt 

covid miegymás, ami beragasztotta az árakat. Ezt kellene a hivatalnak jobban kidolgozni vagy 

körbejárni.  

 

Huszár Gábor: Köszönöm szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

43/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Szentgotthárd Város 

Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező szentgotthárdi 30/A/1 hrsz.-ú, 9970 

Szentgotthárd, Széll K. tér 17. fsz. 1.sz. alatti 76 m2-es üzlethelyiség EFFENDI 2000. 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 9970 Szentgotthárd, Deák F. u. 17/B. 3. em. 8. (képviseli: 

Akkir Serkan Cem ügyvezető), által bérelt 18 m2 területű helyiségének a Csákányi Kenyér Bt. 

(9919 Csákánydoroszló, Fő u. 14. Ügyvezető, Dakos László) részére határozott időre, 

2026.04.01 – 2027.03.31-ig történő albérletbe adásához azzal, hogy a rendelet előírásainak 

megfelelően az EFENDI 2000 KFT mint bérlő a kérelem beadásával együtt befizette az 

üzlethelyiség egy évi bérleti díjnak megfelelő összeget, továbbá az albérletbe adás idejére a 

Képviselő – testület havi bérleti díjként: 51.500,-Ft+ÁFA, összesen: 65.405,-Ft bérleti díjat 

állapít meg. 

 

Határidő: a közlésre azonnal,  

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

14./ Napirendi pont: 

A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 
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Előterjesztés: 16. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja. Kérdés, hozzászólás? 

Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik. Figyelem rendelet alkotás! 

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2026. (III. 27.) 

önkormányzati rendeletét, Szentgotthárd Város Önkormányzatának a 2025.évi 

költségvetéséről szóló 1/2025 (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

15./ Napirendi pont: 

Visszavásárlási jog törlési kérelem Titán-Beton Kft.”   

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 17. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja. 

Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

44/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Titán Beton Építőipari 

Szolgáltató Kft kérelmét elfogadja és hozzájárul a Titán Beton Építőipari Szolgáltató Kft. 

(9970 Szentgotthárd, Nyárfa u. 4.) tulajdonát képező szentgotthárdi 4904/9 hrsz.-ú, kivett 

beépítetlen terület megnevezésű, 8085 m2 területű ingatlant terhelő, Szentgotthárd város 

Önkormányzata javára bejegyzett visszavásárlási jog - Földhivatali bejegyző határozat: 

123210/2025.03.31. sz. - törléséhez. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.  

 

Határidő: a közlésre azonnal,  

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

Huszár Gábor polgármester, megköszönte mindenki munkáját, a nyílt ülést 15:20 órakor 

bezárja.  

 

 

K. m. f. 

 

   

Huszár Gábor Dr. Dancsecs Zsolt 

Polgármester 


